

忘記慈善活動的重要性,雖然近來狀態有 下滑跡象,不過費達拿仍在溫布頓公開賽 期間選擇令一名年輕的癌症倖存者實現夢 想,讓這位年僅18歲的女球迷經歷了一次 與偶像同行的夢幻之旅。

來自馬里蘭州的阿特麗絲與霍奇金淋巴 瘤鬥爭了2年,費達拿得知這名癌症鬥士是 他的球迷後,便向阿特麗絲發出一段邀請 視頻, 誠邀她到英國與自己見面, 費達拿 不但讓阿特麗絲近距離欣賞他的訓練,更 貼身陪同這位小球迷暢遊全英國,阿特麗 絲表示這是她人生中最好的經歷:「費達 拿對我說『你受了很多苦』,並緊緊擁抱 我,我忍不住在他的肩上大哭,當我轉眼 看到他的時候,發覺他亦流下了眼淚。」

世界網壇的激烈競爭並未令巨星費達拿

費達拿(左)愛心爆棚。

網上圖片

陪看比賽慶祝生日

費達拿認為這對他來説亦是一次難得的 經歷:「我們不僅是見面打招呼,我還可 以帶她到處走走,和她看比賽,一起打網 球,甚至一起慶祝生日,我非常享受其

里約熱內盧將在2016年舉 辦夏季奧運會,但該市市長 帕埃斯表示,在目前缺少相 關體育政策的情況下,巴西 舉辦奧運會簡直是「恥 辱」。

帕埃斯表示,奧運會將給 里約熱內盧留下像體育場館 這樣的基礎設施作為奧運遺 產,但這些場館營運權的歸 屬目前還不清楚。他説: 「巴西舉辦奧運會簡直就是 恥辱……我們必須處理好奧 運為這座城市留下的遺產。 聯邦政策。」

輩子。」



要看聯邦政府是不是會出台 ■帕埃斯指巴西缺少相關體育 資料圖片

巴西體育界高層人士享有 終身職位,帕埃斯對此的評價是「醜聞」。他抱怨道:「這是 一樁醜聞,事情的運作方式也令人感到恥辱。就目前高層的 能力來看,在巴西很難發展體育。他們(在職位上)一呆就是一

炮轟國際足聯只關心場館

另外,帕埃斯同樣言辭激烈地抨擊國際足聯,稱離世界盃 開幕還有不到1年時間,但「他們只關心場館」。今年6月,超 過100萬名巴西民眾走上街頭,對世界盃與奧運會帶來的高額 開支表示抗議。 ■新華社

坦承上季失教練信任

球員林書豪已結 東台灣之旅,轉 赴內地繼續宣

傳,並在今日度過其25 歲生日。日前這名後衛 坦言上季轉投火箭後, 太過急於幫助球隊,以 致表現時好時壞,令教

練對自己失去信心。 林書豪在台北出席一 個2萬人的活動時坦承,



■林書豪(中)將在內地度過25歲生

自己上季曾希望可在火箭延續「林瘋」現象,他説:「我太 執着想成為偉大籃球員,想成為轟動NBA的那個林瘋,但教 練對我漸漸失去信心,球迷一直挖苦我,我應該要樂在其 中,自由自在,但我經歷的卻完全相反。我不快樂,也不覺 得自由。」不過林書豪因受到傷患困擾,表現時好時壞,上 季平均每場只有13.4分和6.1次助攻。

■香港文匯報記者 蔡明亮

名38歲球員希望把所有精神都放在孩子身 力地去赢得比賽。」 上,以及打理自己的生意。

艾佛遜曾効力76人和金塊等多支NBA球 隊,2010年告別NBA,轉戰土耳其聯賽, 翌年離開後再沒有在任何職業聯 賽落班,雖然早前曾獲NBDL(發 展聯盟)和CBA球隊垂青,但這

名11次入選全明星陣容的4屆 「得分王」一一婉拒,他表示夢想是可 在NBA結束職業生涯,可惜這已不能實 現了,唯一可得到更美好的結局就是能 夠入選名人堂,最快

> 正在加拿大埃德蒙頓參加女子高爾夫球 公開賽的中國名將馮珊珊21日表示,希望

> 扭轉在加拿大高爾夫球賽上表現不佳的歷

史,同時為即將到來的全運會做好熱身。

加加拿大高爾夫球公開賽,最好成績僅為

第52名。本周是她連續第4周參加比賽,此

前她分別在英國和日本打了比賽,2天前才

到達加拿大,所以她的身體還要面對不小

馮珊珊説:「還在倒時差,有些累,不

過我對比賽的感覺還好,坦率説,我從沒

有在任何加拿大公開賽上打得好,所以我

一點壓力都沒有。我已經準備好在加拿大

代表廣東隊出戰

而言,在全運會開始之前調整好狀態是非

在今次加拿大的比賽後,馮珊

珊將馬上回到中國,作為廣

東高爾夫球隊的一員參

全運會。她説:「對我

加在遼寧舉行的第12屆 👠

公開賽上創造新紀錄了。」

馮珊珊目前世界排名第7位,過去5次參

在2015年可有資格被 提名入選。

艾佛遜快將退役的 消息傳出後,曾與他 在76人並肩作戰的前 主帥拉利布朗,大讚 這名昔日愛將是不可 多得的人才:「他可 能是我所見過的最偉 大的運動員。我認為 今後不可能再出現第 二個艾佛遜。我們一

或

備

熚

起經歷過許多挑戰和困難,可能每一天都 遜,據報將於日內正式宣布退役,有指該 會碰到,但只要踏上球場,他就會竭盡全 出任副會長已有4年,當他獲選後,表

基斯保羅任工會會長

另外,NBA球員工會近日在拉斯維加斯 展開為期2日的會議,結果在周三選出快 艇後衛基斯保羅,接替費沙成為新任會 ■香港文匯報記者 蔡明亮

示一早有成為會長的打算:「我一直 有成為會長的想法,而我與其他委 員會的成員不斷有溝通,我知道要 成為會長,不可以缺少其他人的 支持。」





今次埃德蒙頓公開賽可謂高手雲集,吸 引了世界排名前25位選手中的22名。

■新華社 ■馮珊珊正參加 埃德蒙頓公開 賽○ 資料圖片

常重要的,我把全運會視為我日程表上另

一個重大賽事。」

體壇連線

伊娃有意移居摩納哥

日前開腔力 挺俄羅斯反同 性戀法而引起 軒然大波的女 子撐桿跳名將 伊辛巴耶娃, 周四表示有意 搬離「破爛不 堪」的家鄉伏 爾加格勒,移 居訓練和居住 納哥。



環境較佳的摩 ■伊娃指家鄉破爛不堪。 資料圖片

活士睡得差放棄練習

活士周四出戰在新澤西舉行的一場半職 業賽事,但這名高爾夫球世界一哥因頸部 不適,缺席了周三的後9洞練習。活士指出 酒店的床及枕頭太軟,以致頸及背部肌肉 繃緊,故沒有勉強練習下去。

■香港文匯報記者 蔡明亮